

平成 29 年 10 月 13 日

株主各位

和歌山県海南市阪井 4 8 9 番地
株式会社タカショー
代表取締役社長 高岡伸夫

第 38 期中間事業報告書記載事項の一部修正について

平成 29 年 10 月 12 日付けにて、株主の皆様あてにご送付いたしました標記書類につきまして、記載内容に一部誤記がございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトをもって下記の通り修正のご連絡をさせていただきます。

なお、修正箇所については、下線を付しております。

記

◆訂正箇所 3 ページ「財務ハイライト」

<修正前>

	第 35 期 2015 年 1 月期	第 36 期 2016 年 1 月期	第 37 期 2017 年 1 月期	第 38 期 2018 年 1 月期 中間期
自己資本利益率 (%)	4.4	3.2	2.1	<u>1.2</u>

<修正後>

	第 35 期 2015 年 1 月期	第 36 期 2016 年 1 月期	第 37 期 2017 年 1 月期	第 38 期 2018 年 1 月期 中間期
自己資本利益率 (%)	4.4	3.2	2.1	<u>4.0</u>

◆訂正箇所 4 ページ「中間連結財務諸表（要約）」

<修正前>

科目	第 38 期中間 2017 年 1 月 21 日から 2017 年 7 月 20 日まで	第 37 期中間 2016 年 1 月 21 日から 2016 年 7 月 20 日まで
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,037	<u>797</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 323	<u>△ 397</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	5	<u>37</u>

<修正後>

科目	第 38 期中間 2017 年 1 月 21 日から 2017 年 7 月 20 日まで	第 37 期中間 2016 年 1 月 21 日から 2016 年 7 月 20 日まで
営業活動によるキャッシュ・フロー	1,037	<u>835</u>
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 323	<u>△ 362</u>
現金及び現金同等物に係る換算差額	5	<u>△ 36</u>

以 上